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РЕФЕРАТ 

 

Магістерська кваліфікаційна робота містить 101 сторінок, 3 таблиці,  

33 рисунків, список використаних джерел з 35 найменувань. 

 

ПРОЄКТУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ ТРАНСПОРТНОГО 

ПІДПРИЄМСТВА 

 

Перший розділ присвячений аналізу предметної області. Надана 

класифікація підприємств галузі, організаційно-виробнича структура АТП, 

розглянуто джерела та методи отримання інформації. 

В другому розділі надані теоретичні основи створення інформаційних 

систем, розглянуто загальну структуру інформаційної системи АТП, 

математичну модель перевізного процесу та класи інформаційних систем 

для автотранспортних підприємств. 

В третьому розділі надана методика проєктування бази даних 

предметної області, ідентифікація бізнес-процесів АТП (CASE-засіб 

AllFusion Process Modeler), реалізація концептуального проєктування бази 

даних відбувалося за допомогою CASE-засобу Erwin Data Modeler фірми 

Computer Associates (базується на теорії реляційних баз даних і на 

методології IDEF1X (Integration DEFinition for Information Modeling)), 

надано обґрунтування вибору MS Access, як середовища розробки та опис 

бази даних АТП. 

  

 

КЛЮЧОВІ СЛОВА: БАЗА ДАНИХ, ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА, 

ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, МАТЕМАТИЧНА МОДЕЛЬ, 

АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО, МЕТОДОЛОГІЯ IDEF1X  
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ПЕРЕЛІК ТЕРМІНІВ І УМОВНИХ ПОЗНАЧОК 

 

АІТ – автоматизована інформаційна технологія 

АРМ – автоматизоване робоче місце 

АТП – автотранспортне підприємство 

БД – база даних 

БД ПО – бази даних предметної області 

БП – бізнес-процес 

ІЛМ – інформаційно-логічної моделі  

ІО – інформаційними об’єктами 

ІР –  інформаційні ресурси; 

ІС –  інформаційна система; 

ЛБП – логістичні бізнес-процеси 

ПЗ –  програмне забезпечення; 

ПР – поточний ремонт 

ТО – технічне обслуговування 

FMS –  Fleet Management System (система управління 

автогосподарством) 

TMS – Transportation Management system (система управління 

автотранспортом) 
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ВСТУП 

 

Актуальність теми. У ринкових умовах функціонування економіки 

України значно підвищилась роль транспорту як галузі економіки, у зв’язку 

з тим, що у промисловості та сільському господарстві кожне виробниче 

підприємство пов'язане лише з певним колом суб'єктів ринкової економіки, 

які є постачальниками сировини та палива або споживачами готової 

продукції. Автомобільний транспорт є однією із складових транспортної 

системи України. Виконуючи майже 80% об’єму вантажних перевезень 

економіки країни і більше ніж 90% пасажирських перевезень, 

автомобільний транспорт є безпосереднім учасником виробничого процесу 

всіх інших видів транспорту (залізничного, морського, річкового, 

повітряного), тому що доставляє вантажі та пасажирів до пунктів 

відправлення (залізничним станціям, морським та річковим портам, 

аеропортам) і вивозить вантажі та пасажирів з пунктів призначення. Саме 

тому, автомобільний транспорт є матеріальною базою для розподілу 

суспільного продукту та забезпечення підприємств засобами виробництва. 

Успішне функціонування автотранспортних підприємств є одним з 

найважливіших факторів ефективного розвитку економіки держави, яке в 

значній мірі залежить від способів управління вказаними підприємствами. 

Сучасні технології стрімко роблять світ дедалі ближчим та 

зрозумілішим. Завдяки Інтернету вже нікого не дивує можливість замовляти 

товари з інших країн чи навіть континентів. Мало того, клієнти прагнуть, 

аби сервіс доставляння не поступався за оперативністю швидкості, з якою 

вони замовили товари. І цей запит стає серйозним викликом 

автотранспортним компаніям, які змагаються за клієнта, а тому 

намагаються бути швидшими та точнішими за конкурентів на ринку. 

Сучасні темпи розвитку бізнесу автоперевезень указують на 

необхідність активного впровадження нових методів роботи, що 
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відповідають зростаючим потребам споживачів. У зв’язку з цим виникає 

необхідність інформатизації роботи сучасних АТП. 

Практично всі інформаційні системи в наш час організовуються на 

основі засобів автоматики й обчислювальної техніки, тому існує широкий 

спектр програмних систем, які вирішують завдання електронної обробки 

документів. Створення цілісної інформаційної системи служби експлуатації 

АТП з урахуванням багатьох конкретних факторів цієї предметної галузі 

потребує вивчення та аналізу вже наявних програмних комплексів, на 

підставі яких можна виконувати вдосконалення інформаційної системи. 

Об’єктом дослідження є підприємство автомобільного транспорту. 

Предметом дослідження є інформаційна системи транспортного 

підприємства. 

Метою роботи є розробка інформаційної системи автотранспортного 

підприємства. 

Мета роботи визначає її задачі, а саме: 

− дослідити теоретичні аспекти організації роботи 

автотранспортного підприємства; 

− проаналізувати класи інформаційних систем для 

автотранспортних підприємств; 

− дослідити методику проєктування бази даних предметної 

області; 

− розробити інформаційну систему АТП. 

Апробація результатів дослідження. Результати досліджень, 

покладені в основу цієї роботи, оприлюднені та обговорені на V 

Всеукраїнській науково-технічній конференції «Інформаційні технології та 

програмування» (м. Херсон – м. Хмельницький, Україна) [21]. 

 

  


